

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2017. július 28. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Kovács János polgármester,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,
Kovács Zoltán alpolgármester

Igazoltan távol:

Csicsári Tiborné képviselő
Dán Márton képviselő,
Papp János képviselő

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedűs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket, külön köszönti meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 4 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja. Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja

Kovács János polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

1.) TOP II. pályázatok benyújtása ügyében tájékoztatás, pályázatokról döntés

Előadó: Kovács János polgármester

2.) Bejelentések: - Tájékoztatás a 2017. évi szociális tűzifaigénylésről,

BM felhívásról,

- Települési Arculati Kézikönyv elkészítéséről tájékoztatás,

- Önkormányzati ingatlan értékesítés ügye (Kossuth u. 20.)

- Döntés faültetésről

Kovács János polgármester megkérdezte van-e más javaslat?
Más napirendi pont javaslat nem volt a képviselők részéről.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 4 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya: TOP II. pályázatok benyújtása ügyében tájékoztatás, pályázatokról
döntés**

Előadó: Kovács János polgármester

Kovács János polgármester: A KBC-vel megkötötte a szerződést. 2017. 07. 31. a beadás határideje. Azt kérte, hogy a részletes kidolgozott anyagot kapja meg, de sajnos csak tegnap este kapta meg. Volt néhány meglepetés benne. Néhány dolgot kihagytak, de persze plusz is van benne. Több helyen módosult, ahhoz képest, amit megbeszéltek előzetesen. Az óvodánál pld. 5-6 kW napelem került bele 28,8 millió összértékben, a konyha 25,3 millió forint összértékben, kérte, hogy legyen több napelem, várhatóan ott nőni fog a végösszeg. A művelődési háznál csökkenhet, 68,8 millió forint. Akadálymentes WC már van, arra már nincs szükség. Az önkormányzati hivatal 30,8 millió összértékben, 5 kW napelemet irányoztak elő, klímára nem lehet felhasználni. Dönteni kellene, hogy induljanak-e. Önerő nincs. Projektenként 300.000,- Ft. + ÁFA, amit veszíthetnek, ha nem nyernek a pályázaton. Az összegek még változhatnak, bonyolult az anyag nem könnyű áttekintenie. Azt még megpróbálja elintézni, hogy az óvodánál a padlószigetelést vegyék még bele, és a konyhánál minél nagyobb napelem kerüljön bele.

Kovács Zoltán alpolgármester: Minél nagyobb az összeg, annál jobb, hiszen nincs önerő.

Kovács János polgármester: Ha már egyszer felújítanak, legyen meg minden. Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a TOP II. pályázaton induljon az önkormányzat az alábbi projektekkal: TOP-3.2.1.-16. Óvoda (tervezett bekerülési összeg: 40.072.611,- Ft., Konyha (tervezett bekerülési összeg: 47.544.478,- Ft.) , Művelődési Ház (tervezett bekerülési összeg: 67.802.549,- Ft.), Önkormányzati Hivatal (tervezett bekerülési összeg: 35.424005,- .Ft.) energetikai korszerűsítése.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért, és 4 igen szavazattal – egyhangúan a következő határozatot hozza:

64/2017.(VII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy pályázati támogatási igény nyújt be a „Széchenyi 2020 keretében – A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program

(TOP) II. ütemére helyi önkormányzatoknak meghirdetett energetika fejlesztési, településfejlesztési pályázati felhívásokra.

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a benyújtandó pályázatában az alábbi célterületeken kíván energetikai fejlesztéseket megvalósítani:

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „*Az óvoda épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése*” az önkormányzati tulajdonú önkormányzati óvoda: Bélmegyeri Óvoda és Konyha óvodai épület fejlesztése, 5643 Bélmegyer Szabadság tér 1. szám, 2. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 40.072.611,-Ft, (HUF) azaz Negyvenmillió-hetvenkettőezer-hatszázötven forint,

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „*A konyha épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése*” az önkormányzati tulajdonú főzőkonyha: Bélmegyeri Óvoda és Konyha (intézmény) konyha épületének a fejlesztése, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. szám, 1. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 47.544.478.-Ft, (HUF) azaz Negyvenhétmillió-ötszáznegyvennégyezer-négyszázhetvennyolc forint,

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „*A művelődési ház épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése*” az önkormányzati tulajdonú művelődési ház meglévő épületének a fejlesztése, korszerűsítése 5643 Bélmegyer Szabadság tér 2. szám, 31. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 67.802.549.-Ft, (HUF) azaz Hatvanhétmillió-nyolcszázkétezer-ötszáznegyvenkilenc forint,

A pályázati felhívás kódszáma: TP-3.2.1-16. „*Az önkormányzati hivatal épületének energetikai felújítása, fejlesztése, korszerűsítése*” az önkormányzati tulajdonú hivatali épület a fejlesztése, korszerűsítése 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. szám, 1. hrsz-ú területen. A fejlesztés bekerülési költsége összesen: 35.424.005.-Ft, (HUF) azaz Harmincötmillió-négyszázhuszonnégyezer-öt forint,

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TOP II. ütemű pályázati támogatás határidőben történő benyújtásával megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedüs László Jegyző

Határidő: 2017.07.31.

2./ Napirend tárgya: Bejelentések:

2.1. Tájékoztatás a 2017. évi szociális tűzifa igénylésről

Kovács János polgármester: Ebben az évben is lehetőség van szociális tűzifa támogatás igénylésére, pályázati támogatás keretében. Kéri a Jegyző Urat ismertesse a feltételeket.

Hegedüs László jegyző: Ismerteti a pályázati kiírás alapján a pályázati feltételeket. Az önkormányzat tüzelőanyag megvásárlásához igényelhet támogatást.

- Keménylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 2 m³ /ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

- Lágylombos tűzifa igénylése esetén az önkormányzat 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet.

- Barnaköszén igénylése esetén az önkormányzat legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet.

A pályázat benyújtási határideje elektronikusan 2017. augusztus 25. 16 óra., ill. papíron pedig 2017. augusztus 28.

Dönteni kellene, hogy milyen tüzelőanyagot igényeljenek. Előző évben is fa volt igényelve.

Önerő vállalása kötelező, hasonló lesz a tavalyi összeghez kb. 300.000.-Ft.

Kovács János polgármester: Tudja, hogy Kamuton szenet szoktak igényelni.

Hegedűs László jegyző: Igen, szerinte az talán a legegyszerűbb, 25 kg-os zsákokban van, csak ki kell osztani.

Kovács Margit képviselő: Szerinte keménylombos fát kellene most is igényelni, a lakosok közül nem mindenki tud szénrel fűteni, meg ahhoz kellene fa is.

Kecskeméti Istvánné képviselő: A szén kiosztásával kevesebb lenne a gond.

Kovács János polgármester: Igen, az biztos, de a lakosoknak a keménylombos tűzifa felhasználása egyszerűbb. Javasolja, hogy keménylombos tűzifát igényeljenek. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a szociális tűzifa pályázati támogatás benyújtásával egyetért, azzal, hogy keménylombos tűzifát igényeljenek.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

65/2017.(VII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázati támogatást nyújt be a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló Belügyminiszteri pályázati kiírására keménylombos tűzifa beszerzésére 14.000,-Ft/ erdei m³ +ÁFA összegben. Az önkormányzat – 2 erdei m³/ellátott x 121 fő alapján – összesen 242 erdei m³ keménylombos tűzifa beszerzésére nyújt be pályázati támogatási igényt a 2017. évben.

A 242 erdei m³ keménylombos tűzifa támogatás jogosultságának megállapítása esetén saját költségvetése terhére az alábbiakban meghatározott önrész biztosítását vállalja.: az önkormányzat a támogatás igénylése mellett, a támogatáson belül – a pályázati kiírás 5/c. pontja alapján – keménylombos tűzifából 1000,- Ft/ erdei m³ + ÁFA mértékű,

vagyis összesen 242.000,- Ft +ÁFA, azaz 307.340,- Ft önrészt vállal,

a 2017. évi önkormányzati költségvetés szociális pénzbeli juttatások terhére.

Bélmegyer Község Önkormányzata a szociális tüzelőanyag juttatásért a pályázati kiírás szerint rászorulóktól ellenszolgáltatást nem kér, továbbá a meghatározott szociális igénylési feltételek helyi rendeletben történő rögzítését vállalja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati támogatási igényt határidőben nyújtsa be.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2017. augusztus 25., ill. 2017. augusztus 28.

2.2. Települési Arculati Kézikönyv elkészítéséről tájékoztatás

Kovács János polgármester: Kéri Jegyző Urat a Települési Arculati Kézikönyv elkészítésével kapcsolatos tájékoztató megtartására.

Hegedűs László jegyző: Az ezzel kapcsolatos anyagot a képviselők írásban megkapták. Helyben kiosztásra került a helyi rendelet-tervezet, hatástanulmány is. A jogszabály szerint 2017. október 1. a határidő a rendelet megalkotására.

- A Helyi Építési Szabályzat felülvizsgálata szükséges.
- A helyi értékeket, védendő területeket kell összeszedni.

Most elsőként fontos lenne, hogy minél előbb indítsák el a folyamatot, ehhez szükséges a kiküldött partnerségi rendelet-tervezet elfogadása.

A Tízezer fő alatti települések, ahol a 32.000,- Ft-ot nem éri el az egy főre eső adóerő képesség, azok egyszeri 1 millió forint támogatásban részesülnek a központi költségvetésből erre a feladatra, várhatóan 2017. szeptember első napjaiban fog megérkezni, ebből lehet finanszírozni az elkészítését.

Csaba Márton tervezőt megkeresték, tett árajánlatot, ez 900.000,- forintért elvállalná.

Az önkormányzatnak települési főépítést is alkalmazni kell, egyszeri megbízással.

Békésen Csökmei László Erik főépítész lett megkeresve részéről, Ő 100.000,- forintért vállalná a feladatot, így az érkező plusz állami forrásból ezek kifizethetőek lesznek, és a jogszabályi kötelezettségnek eleget tudnak tenni.

A településfejlesztéssel, településrendezéssel és településképvérvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos rendelet-tervezetet megkapták, ezt minél előbb el kell fogadni, így lehet az eljárást elindítani. Mielőtt a rendeletet megalkotják, a

civilszervezeteknek, magánszemélyeknek lehetőséget kell biztosítani, hogy véleményt formálhassanak.

Ezt a rendeletet ki kell helyezni a hirdetőtáblákra, és fel kell rakni a település honlapjára. 8-8 napja van az érintetteknek, hogy véleményt nyilvánítsanak, ez a véleményezési szakasz, ennek lezárását követően készül el a munkaanyag, melyet a Képviselő-testület elfogad, utána lesz a helyi rendelet. Már márciusban el kellett volna kezdeni, hogy időben meglegyen, de a kis önkormányzatok várták a támogatást. Minden rendezési terv módosítás jelentős összegbe kerül.

Most a helyi partnerségi rendelet-tervezetről kellene dönteni, ezt követően Csaba Márton megbízásával kapcsolatban, valamint Csökmei László Erik főépítész megbízásával kapcsolatban kellene külön határozatot hozni.

Kovács János polgármester: Kéri a kérdéseket, hozzászólásokat.

Kovács Zoltán alpolgármester: Nincs más lehetőség, meg kell tenni a szükséges intézkedéseket, hogy a jogszabályi kötelezettségnek eleget tudjon tenni az önkormányzat.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén kéri, aki a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetéssel kapcsolatos rendelet-tervezetet, az előterjesztés szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül – egyhangúan - az alábbi rendeletet alkotja:

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének

7/2017. (VII.29.) önkormányzati rendelete

**a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel
összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályiról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy az Önkormányzat bízta meg az Optimunka Bt. 5600 Békéscsaba Felső-Körös sor 9/C., Csaba Márton építész tervezőt, a Bélmegyer községi Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) egyeztetési anyagának az összeállításával, a Településképi (TAK) helyi rendelet-tervezet előkészítésével kapcsolatos tervezői feladatok ellátásával a megadott árajánlata alapján, 900.000.-Ft összegben. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

66/2017.(VII.28.) KT határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az Optimunka Bt. 5600 Békéscsaba Felső-Körös sor 9/C., Csaba Márton építész tervezőt, a Bélmegyer községi Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) egyeztetési anyagának az összeállításával, a Településképi (TAK) helyi rendelet-tervezet előkészítésével kapcsolatos tervezői feladatok ellátásával a megadott árajánlata alapján. Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza továbbá az Optimunka Bt-t (5600 Békéscsaba Felső-Körös sor 9/C.), a hatályos HÉSZ településképi rendelet miatti módosításával. A Képviselő-testület a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) előkészítési, tervezési munkáért, tervezői szerződés alapján egyszeri 900.000.-Ft, azaz kilencszázezer forint megbízási díjat állapít meg a 2017. évi önkormányzati költségvetés működési tartaléka terhére. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) helyi rendelettel kapcsolatos feladatok előkészítésével, a tervezési szerződés aláírásával.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: 2017. október 01., ill. értelem szerint

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Önkormányzat bízza meg a CSLE – PLANING BT-t (5630 Békés Csap utca 15/1. szám) Csökmei László Erik építész tervezőt, a Bélmegyer község önkormányzatának településképi arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos települési főépítész feladatok ellátásával, megbízási szerződéssel, 100.000,- Ft megbízási díjért. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze. A fedezet biztosított lesz a önkormányzat 2017.évi költségvetésében.

A Képviselő-testület a javaslatról 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

67/2017.(VII.28.)KT határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a CSLE – PLANING BT-t (5630 Békés Csap utca 15/1. szám) Csökmei László Erik építész tervezőt, a Bélmegyer község önkormányzatának településképi arculati kézikönyv elkészítésével kapcsolatos települési főépítész feladatok ellátásával. A Képviselő-testület Csökmei László Erik részére a főépítész feladatok ellátásáért egyszeri 100.000.-Ft megbízási díjat fizet, a megbízási szerződés alapján. A megbízási díj fedezete az önkormányzat 2017. évi önkormányzati költségvetésének működési tartaléka. A képviselő-testület a megbízási szerződés aláírásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Kovács János Polgármester

Határidő: értelem szerint

2.3. Önkormányzati ingatlan értékesítés ügye (Kossuth u. 20.)

Kovács János polgármester: Fábián Erzsébet Bélmegyer, Kossuth u. 18. szám alatti lakos meg szeretné vásárolni a Bélmegyer, Kossuth u. 20. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant. Az önkormányzat nyilvános pályáztatás útján hirdette meg az ingatlant, amelyre határidőben beadta vételi szándékát, más nem jelentkezett a felhívásra. Ennek megfelelően az ingatlan vételára nyilvános pályáztatás útján 101.000.-Ft, azaz egyszázegyezer forint összegben kerül megállapításra. Az értékesítésről a képviselő-testület hozhat döntést a rendeletünk alapján. Lakóingatlanként adják el, a vevőnek gondoskodni kell a bontásról.

Kovács Margit képviselő: Láttam, hogy a cserepet leszedték időközben a házról.

Kovács János polgármester: Az önkormányzat dolgozói szedték le, kellett egy másik Petőfi utcai önkormányzati épület tetőfelújításához, a tető keleti felén a cserepek teljesen elporladtak.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy Fábián Erzsébet Bélmegyer, Kossuth u. 20. szám alatti lakos részére kerüljön értékesítésre a 316. hrsz., 1050 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 1/1 önkormányzati tulajdonú lakóingatlan, forgalomképes vagyron (üzleti vagyron)101.000,- Ft vételárért. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A javaslatról a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

68/2017. (VII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer belterületi, 5643 Bélmegyer Kossuth u. 20. szám, 316. hrsz., 1050 m² területű, kivett lakóház, udvar megnevezésű, 1/1 önkormányzati tulajdonú lakóingatlan, mint a helyi önkormányzati vagyronrendelet alapján forgalomképes üzleti vagyont értékesíti Fábián Erzsébet 5643 Bélmegyer Kossuth u. 18. szám alatti lakos részére. Az önkormányzat nyilvános pályáztatás útján hirdette meg az ingatlant, amelyre határidőben egy jelentkező adott be vételi szándékot. Ennek megfelelően az ingatlan vételára nyilvános pályáztatás útján 101.000.-Ft, azaz egyszázegyezer forint összegben került megállapításra, a vételi szándékot Fábián Erzsébet 5643 Bélmegyer Kossuth u. 18. szám alatti lakos nyújtotta be. Az ingatlan adásvételre vonatkozó szerződés megkötésével a képviselő-testület megbízza a polgármestert.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a vevőt a meghozott döntésről írásban tájékoztassa.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: értelem szerint

2.4. Döntés faültetésről

Kovács János polgármester: 2017. évi közfoglalkoztatás keretében facsometék beszerzésére és kiültetésére 157.000,- forintot igényeltek. Kéri, mindenki gondolkodjon el arról, milyen fa legyen ültetve, hová, mikor. Nem szeretné, ha ebből később gond lenne. Legkésőbb augusztus közepéig dönteni kell! Ezt követően kell egy csemetekertet keresni, ahol a kiválasztott csemetéket meg lehet vásárolni.

Hegedűs László jegyző: Ha most határozattal döntenek erről, akkor a határozatot kiküldik a képviselőknek, s így mindenki tud tenni javaslatot írásban a megadott határidőig.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy döntsenek arról, hogy írásban adják be a képviselők a javaslataikat, így tudnak dönteni a legegyszerűbben, a beadási határidő legyen 2017. 08.20. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A javaslatról a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozza:

69/2017. (VII.28.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslata alapján úgy határozott, hogy összegyűjti, felméri előzetesen a lehetséges igényeket a település belterületén facsometék elültetéséhez. Ennek érdekében felkéri a települési képviselőket tegyenek írásban javaslatot a községben facsometék ültetési helyére, továbbá az ültetendő facsometék fajtájára. Helyi közfoglalkoztatás keretében vállalta az önkormányzat a településen a fásítás végrehajtását, amelyet 2017. évben be kell fejezni, a facsometéket be kell szerezni és el kell ültetni. A képviselő-testület az írásos javaslatok benyújtási határidejét 2017.08.20. napján határozza meg, a benyújtás helye: önkormányzati hivatal vagy a polgármester. A beérkezést követően a képviselő-testület dönt majd a faültetés helyéről, a beszerzendő facsometék fajtájáról.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: 2017.08.20.

Kovács János polgármester: Van-e egyéb bejelentése, hozzászólása valakinek?

Kovács Zoltán alpolgármester: A DAREH ügyében lehet-e tudni valamit. Több gond is van lakosok részéről, pld. nem vitték el a szemetet, törött kuka is van, mi ilyenkor a teendő?

Hegedűs László jegyző: Más településre pl. Kamutra már megérkeztek a szelektív sárga hulladékgyűjtők, folyamatosan szállítják ki az önkormányzatokhoz a kiosztás érdekében.

Kovács János polgármester: Őt még nem keresték. Úgy látja, nem annyira lelkiismeretesek, mint az előző szállítók voltak.

Hegedűs László jegyző: A közszolgáltatót kellene keresni a lakosoknak ilyen problémáikkal, esetleg a DAREH-t is fel lehet hívni.

Kovács Zoltán alpolgármester: A hulladékudvarra is lenne már igény, mondta a lakosoknak eddig, hogy legyenek türelemmel, majd be fog indulni, még nem hallott erről sem semmit.

Hegedűs László jegyző: Meg kellene kérdezni a DAREH-t a szelektív kukák kiszállításával kapcsolatban. Az átadás-átvételi iraton ott van, hogyan, mi módon kell használni az új szelektív edényeket, tájékoztatót osztanak, adnak vele.

Kovács János polgármester: Kéri az Alpolgármester Urat, írja össze a kérdéseket, gondokat, melyek felmerültek a hulladékszállítással kapcsolatban.

Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem volt, így Kovács János polgármester megköszönve mindenkinek a megjelenést, az ülést bezárja.

Kmf.


Kovács János
polgármester




Hegedűs László
jegyző